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CM1 

 
1) Conjugaison : l’imparfait.  

 

 

Aimer :    Finir :    Sortir :    Venir :  

J’aimais    je finissais   je sortais   je venais 

Tu aimais    tu finissais   tu sortais   tu venais 

Il aimait    il finissait   il sortait   il venait 

Nous aimions   nous finissions  nous sortions  nous venions 

Vous aimiez   vous finissiez  vous sortiez   vous veniez 

Ils aimaient   ils finissaient  ils sortaient   ils venaient 

 

 

Exercice 1: Recopie uniquement les verbes dont l’infinitif se termine en -ir. 

Tu partais – vous étiez – nous sortions – j’allais – elles venaient – vous choisissiez – il 

vendait – elle dormait – tu faisais – nous réussissions – elles lisaient – nous devions – je 

devenais – tu vendais – ils grandissaient – nous parlions – tu mentais – il sortait 

 

Exercice 2: Réécris ces phrases à l’imparfait. 

a) Les voitures ralentissent dans le virage. 

b) L’arbitre sifflera la fin du match. 

c) Louis et moi dégusterons une glace. 

d) Les enfants de Fiona courent dans le parc.  

e) J’écoute les oiseaux qui chantent dans le jardin.  

 

Exercice 3: Conjugue les verbes choisir et parler à l’imparfait et à toutes les personnes. 
 

 

2) Nombres et calculs : Les multiples 

 

 

• Un nombre est multiple de 5 s’il se termine par 5 ou 0.  

Exemple : 35, 50, 125, 80 …. 

 

• Un nombre est multiple de 2 s’il se termine par 0, 2, 4, 6 ou 8. 

Exemple : 40, 88, 52, 36 …. 

 

• Un nombre est multiple de 10 s’il se termine par 0.  

Exemple : 80, 100, 60, 400 … 



Exercice 1 : Trouve les multiples de 2 et les multiples de 5 (attention certains nombres 

peuvent à la fois être multiples de 2 et de 5). 

 

105 - 208 - 3486 - 350 - 855 - 4000 – 211 – 44 – 865 - 300 

 

Multiples de 2 : 

 

Multiples de 5 : 

 

 

 

Exercice 2 : Recopie les multiples de 50  

 

a) 100 – 125 – 150 – 200 – 225 – 300 – 310 – 350 – 400 

b) 550 – 560 – 600 – 625 – 650 – 700 – 725 – 750 – 850  

 

 

Exercice 3 : Recopie et complète avec les multiples manquants.  

 

5 x …… = 45  3 x …… = 27 

7 x …… = 56  …… x 8 = 64 

…… x 4 = 36  6 x …… = 48 

…… x 7 = 70  …… x 4 = 32 

 

 

 

3) Problème du jour. 

 

Dans la classe il y a 26 élèves. La maitresse distribue 4 cahiers rouges, 2 cahiers bleus et 3 

crayons à chaque élève.  

Combien la maitresse distribue-t-elle de cahiers en tout ? 

 

 

4) Range dans l'ordre alphabétique. 

 

Chocolat – menthe – cacao – thé – café – sucre – sel – farine – beurre – œuf – levure  

 

 

5) Tables de multiplication 

 

7 x 4   4 x 8  5 x 5  3 x 7   6 x 5 

4 x 9   7 x 5  2 x 5   9 x 8   8 x 6 

 


